b

92
i
LAY

4 4

v S B WY it ot SR 0 0l X AEF T 3

WAH BB v AR W)






=g s S —

R = Ay 9 T
T4 FEE GHREERFERFIZIHTE

B4 G FLUERT ORISR FERNIRF O TRIZ, RICEDD EZAIZLD,

GINGAREY)

F1ER AN TEOREIL. mARHENENT, 780 THEEDD,

2 WA TEORKEOX K OMFEX Sy T EoafET, 1H1R SARETE] 1285,

(Gt TR OWA)

F2% HMFBIRIEE2205F 2HLE LEOHEICLVSHTROKEOREDSHEATKHAT 2 Z LN TE LA, RO
LB EEDD,

(1) FHEICHELERBEO TRAICGRAREZ AL UEAICBIT RN TO 2 b OfRE OKHO M O

SR 4 3 H 4 AR
T S G R



% % A % T =
w5 (WAL = 1)

K 5 & %A
bd ok O F O K 7, 150
{5 H Bt 7, 150
i) pE 1 A 3
i) 5 gLt H A 3
2 A G 327
X G o G 327
2 i & 300
2 B & 300
% & A 7, 780




% (WAL = 1)

K T & A

% % # 6, 780

1 % 07 Gt pEiE # 6, 780

i # 1, 000

1 7 fii # 1, 000

pe % 0

1 = b # 0

% s & G 7,780




@ Hoon 8\ M F
A Giifir : TF)
K AR EE T HE B Al T E B ke 2

1 M B k™ F R OH 7, 150 7,292 A142

2 it Pt I A 3 5 A2

3 A 4 327 1,213 /\886

4 ik & 300 300 0
7% A a 7 7, 780 8,810 A1, 030




s (Hifiz : M)
A E E TR N I S N

ey ANEEFETEAE | pEE TEE 8K ¥oE MR P

ER e Wk 2 oo |

1 # % # 6, 780 5, 568 1,212 6, 779 1

2 T [ # 1, 000 1, 000 0 701 299
3 E 3 # 0 2, 242 N2, 242

ik = 7t 7,780 8, 810 A1, 030 7, 480 300




2 g A
GR) 1 R R OF R 1 SERR (KA - TH)
E =1 FE i Eﬁ
H KA Hip AR RE L% X 7 -
1 Ak 7,150 , 292 A142 | 1 R E AR 4,750 | SRRk 4, 750
2 R AR N 2,400 | iR R Z v R {ERE 2, 400
*
&t 7,150 , 292 A142
G 2 MpERA 1 S pE i I
1 R K OVRD 24 4 3 5 A2 | 1 FIF KOS5 3| iR FIEHEMESL B 1 3
#t 3 5 A2
)  38HBAS 1 &A%
1 R FSEHEE RS 327 ,213 A886 | 1 IR HEHMEIL S 327 | IR FEHEMEIL A S 327
AL AL
&t 327 ,213 886
) 4 #3ils 1 fRa
O e 300 300 0| 1 #pHise 300 | BTEFE R4 300
#t 300 300 0




3

GR) 1 epst: | MBS B2 1)
£ OE o M OFE W i
H AR AE R | B EE | kO IES = B <) B ]
X 4 &
o5 E | = oM
1 — e g 6, 780 5, 568 1,212 6, 779 0% B % 2,833 Ot i} FER B W E 3, 894
by HHE TR 10
s B # 96 FIT il 5 A 2 22
Yt EOK 1, 260
12%& Ft H 1, 665 (E353E 1, 000
T 15 T i 6
14T % 55 & #% 990 F Rk 62
LR BR 17
18 A4 Hig) 442 EiERE ) 767
MO A & flifE <& 750
Oflitig 2 &2 v R E R E 754
210 {8 . #li 8 750 THRESH 10
MO IS B & (E33s 300
CRER 2
P i R VAR 4 AHE (FDAl) 442
Ol R 2 & v R & PG 990
LHEAaE 990
Ol iR FEHEEF SR 4 4
= RYA 4
O < HEDWPREH R 1,138
TH R 20
JeEOK 163
EfEk 48
fREE 9
FTROEE () 898
= 6, 780 5, 568 1,212 6,779
) 2 Ytk L TImE

1 T iiE 1, 000 1, 000 0 701 O T i 1, 000
il 1, 000
R R 5T v e




_8_

R 2 Tt () 1 Ttk
A HEFE o M OF AN R fifi
A AR | OETFOE | K 8 FoE MK \ G
— SR ES &
EWRSHE #7 | £ o fil

2t 1, 000 1, 000 0 701 299

GK) 3 Feetk () 1 R
It 3 0 2,242  A2,242 e H 1
A

3t 0 2,242|  A2,242




